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TÜV HELLAS: Επαλήθευση Απολογισμού Αειφορίας της WIND 

 

Αθήνα, 04 Νοεμβρίου 2014 – Ο Οργανισμός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης TÜV HELLAS (TÜV NORD) 

διενήργησε  την  Επαλήθευση  του  Απολογισμού  Αειφορίας  έτους  2013  της  εταιρίας WIND  ΕΛΛΑΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ  ΑΕΒΕ  (WIND),  επιβεβαιώνοντας  τη  συμμόρφωση  του  με  το  επίπεδο  Β+  των 

απαιτήσεων  του  GRI  G3.1  (Οδηγίες  Σύνταξης  Απολογισμών  Αειφορίας).  Η  διαδικασία  της 

επαλήθευσης, κατέδειξε την ισχυρή δέσμευση της WIND σε θέματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 

και Βιώσιμης Ανάπτυξης.  

 

Η  εξωτερική  επαλήθευση  αφορούσε  τόσο  στον  έλεγχο  του  επιπέδου  εφαρμογής  όσο  και  την 

εξωτερική επαλήθευση των κεφαλαίων Εργασιακή Υγεία & Ασφάλεια και Περιβάλλον του Εταιρικού 

Κοινωνικού  Απολογισμού.  Η  επαλήθευση  διενεργήθηκε  στις  εγκαταστάσεις  της  εταιρίας  και 

αφορούσε  τόσο  την  επιβεβαίωση  της  συμφωνίας  των  περιεχομένων  του  απολογισμού  με  τα 

περιεχόμενα των οδηγιών του GRI G3.1, όσο και την επαλήθευση‐μέσω διασταυρούμενων ελέγχων‐ 

των  δεδομένων  (Δείκτες)  που  δημοσιεύονται  στα  κεφάλαια  Εργασιακή  Υγεία  &  Ασφάλεια  και 

Περιβάλλον του απολογισμού.  Τόσο μέσω του ελέγχου επιπέδου εφαρμογής, όσο, κυρίως, μέσω της 

εξωτερικής  επαλήθευσης  επιμέρους  κεφαλαίων,  η  εταιρία  διασφάλισε  την  εγκυρότητα  και  την 

ακρίβεια  των  δεδομένων  που  συμπεριλήφθηκαν  στον  Απολογισμό  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  & 

Βιώσιμης Ανάπτυξης για το έτος 2013. 

 

Η εταιρία 

Η WIND  Ελλάς    ιδρύθηκε  το  1992.  Έχει  εδραιωθεί  στην  ελληνική  αγορά ως  ένας  από  τους  μεγαλύτερους 

παρόχους τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών προσφέροντας στους πελάτες της λύσεις επικοινωνίας στην κινητή 

& σταθερή τηλεφωνία καθώς και στο Internet. Με επενδύσεις που υπερβαίνουν τα 2,6 δις. Ευρώ σε υποδομές 

δικτύων  και  σε  νέες  τεχνολογίες,  η WIND  σήμερα  εξυπηρετεί  τις  ανάγκες περισσότερων από 4,5  ελλήνων 

καταναλωτών.  

 

Η TÜV HELLAS είναι Φορέας Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, μέλος του TÜV NORD GROUP. Στην Ελλάδα 

δραστηριοποιείται από το 1987 παρέχοντας ανεξάρτητες υπηρεσίες Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, σε όλο 

το φάσμα των επιχειρήσεων, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. Ανταποκρινόμενη στην τάση 

της  ελληνικής  επιχειρηματικής  αγοράς  αναφορικά  με  την  αξιολόγηση  της  επίδοσης  των  εταιριών  στην 

Εταιρική  Κοινωνική  Ευθύνη,  η  TÜV  HELLAS  (TÜV  NORD)  παρέχει  υπηρεσίες  για  την  ανεξάρτητη 

επαλήθευση και  τη διασφάλιση της ακρίβειας και  της αξιοπιστίας  των στοιχείων που αναγράφονται στους 

Κοινωνικούς Απολογισμούς που δημοσιεύονται σε ετήσια βάση.  
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